



# **COLEGIO DE NOTARIOS DE MOQUEGUA**

## **FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA A CONCURSO PUBLICO DE MERITOS PARA EL INGRESO A LA FUNCION NOTARIAL NÚMERO 001-2018-CNM**

En la publicación realizada el día xxxx se consignó errada la dirección web para la inscripción para el examen psicológico, lo que se rectifica a continuación:

**DICE:** [www.pucp.edu.pe/xzNPe2](http://www.pucp.edu.pe/xzNPe2)  
**DEBE DECIR:** [www.pucp.edu.pe/ak0Exy](http://www.pucp.edu.pe/ak0Exy)

**JOHN SOTO GAMERO  
DECANO**

074-1640660-1

---